B EFPRENA BREN MBER K& OTEICOWT
AFITE, ROLIAZRIBZEVET, RIBRUH L EFEJ LRI, FRRo LI

FTIEDO L, THEHWEEEET I IOBBEOWELET, 2B, R EOMRMEMIBELE LT
1%, /IMlWeb [#HEE STIEOBMOGE | RX—TIMERR < 723V, BT B IR AR AR AR R 2250
_R=Y| & A iE
5 | U] ¥y L RUT v 2 BFgRAT ¥y RUT oy v 2 T
9 6] [(Hifr] LVWHETHH L ThHhDH L [(HA) WO THDHZ &
\ 120m—50m 200m—50m
17 i 3 (A1) “155—10s - 14m/s T20s—10s " 15m/s
(et Z757) ((t,x)=(10,50),(20,200) 5 "7 ZIZIEIEL F77)
28 | MUE[1] | AROKFEMEI S OMBEOHEZIEZT AR DA 6 D JiE 295 % T
x=500m, 1440 m, 1800 m x=540 m, 1440 m, 1800 m
31 | M172) | (/7 7ofith) 540 900 1800 540 1440 1800
(K, t=0,t=150 DE = 5T, HEPOICAZEL I 7 73EIELEFT)
39 | Mi(@) (B DI 3 769 7R 0 KHIZ 30° D] & I1ZHii2 EF7)
51 16 (RiCiFEz72) (&) (b) (o) 1) 2 @B
67 118 (HH)  az a
g7 | M130 | Gy 02 v’2
72 v v’
102 (A3 FZ =D v Fvs, hi & ho #FRZANAFZFT)
104 | 5—#4%1 | (DD v [em/s) D—FKTF) 10.00 100.0
107 | 5—461 | GsoFHE (7)) (km/s) (m/s)
122 1 4 Q3=0.100 kgx4.18x103J/(kg*K)x--- | Q3=0.100 kgx4.2x103J/(kg:K)x- -
124 1EJJ& IRIEIRIZEB AN, BREN TR IR IRIZEB A, IBREN LR D
125 | 52— 251 (FHEE#sy) - =5877.14 J=5.9x103K +=5877.14 J=5.9x103J
~+=62972.91x10-1 J/K=6.3x103J/K | ---=62972.91x10-1 J=6.3x103J
163 | R8s | @owow ﬁfﬁ/s ﬁnr?/s
MREME | (@x#) BRI LIEW< o, REEL o 130 < B
169 | #higsfs (1)) ;‘-':.318 Hz ' _ --~’:.3.19 Hz
oz | (@) B TlE, fi=318 Hz D% B Tl%, fi=319 Hz D%
fs=fi=318 Hz f=fi=319 Hz
186 | 2] (BIRROGZET, (o), B)FHL T, L FAAEZET)
204 fid 9 (L OfiE) 40V 40.0V
260 6l (420DR) — i%mg - i%wlgx
268 6] (f#%%)  77.8 cm(0.788 m) 77.8 cm(0.778 m)
269 Bl2) (2 SHO) n%pz n%p




